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ΑΝΟΙΓΜΑ ΤΜΗΜΑΤΟΣ

Με την παραλαβή του σάκου των εκλογών και την ενεργοποίηση της
εφαρµογής θα εµφανιστεί η οθόνη εγγραφής.
Συµπληρώνετε σειριακά:
      τον «Α/Α του εκλογικού τµήµατος» που έχετε διοριστεί
      τον «Κωδικό Εγγραφής» που περιέχεται στο ειδικό
      έντυπο Κωδικών (χωρίς κενά)
Ολοκληρώστε την εγγραφή σας επιλέγοντας «Εγγραφή».
Αµέσως µετά την επιτυχηµένη εγγραφή σας, το σύστηµα σας ζητά
να επιβεβαιώσετε ή µη τα προσωπικά σας στοιχεία. Στη συνέχεια
απενεργοποιείτε τη συσκευή σας, ώστε να µην υπάρχει κατανάλωση
ενέργειας και αποφορτίζεται  η µπαταρία.

Το παρόν έντυπο περιέχει συνοπτικές οδηγίες για τη χρήση της εφαρµογής στη  συσκευή 
που παραλάβατε.

Η εφαρµογή είναι ιδιαίτερα απλή και σας «καθοδηγεί» σε όλα τα βήµατα. Σε κάθε βήµα 
υπάρχει πάντα πάνω δεξιά η επιλογή «Βοήθεια»      που σας οδηγεί στην ενσωµατωµένη 
σελίδα οδηγιών. Επίσης µέσα από αυτή τη σελίδα επιλέγοντας «Επικοινωνήστε µε το
Help Desk» και πληκτρολογώντας το κινητό σας, σύντοµα ένας εκπρόσωπός µας από το 
Τµήµα Υποστήριξης θα έρθει σε επαφή µαζί σας.     

Με την παραλαβή της συσκευής διενεργείτε την Eγγραφή σας και την επιβεβαίωση των 
στοιχείων σας. Την ηµέρα των Εκλογών και πριν την έναρξη της εκλογικής διαδικασίας 
διενεργείτε τις εργασίες «Άνοιγµα τµήµατος» και «Προσέλευση Εφορευτικής Επιτρο-
πής». Κατά τη διάρκεια της εκλογικής διαδικασίας, διενεργείτε την εργασία «Μετάδοση 
Συµµετοχής». 

Μετά την ολοκλήρωση κάθε ενέργειας το σύστηµα σας ενηµερώνει αν έχει γίνει η
αποστολή των δεδοµένων ή όχι.

Μετά το τέλος της καταµέτρησης ψήφων Συνδυασµών και πριν συνεχίσετε µε την 
καταµέτρηση των σταυρών Υποψηφίων, προχωράτε στη µετάδοση µέσω της συσκευής 
SRT, πληκτρολογώντας τον κωδικό µετάδοσης που θα βρείτε στο έντυπο κωδικών.
Σε περίπτωση λανθασµένης αποστολής αποτελεσµάτων επικοινωνήστε µε το Τµήµα 
Υποστήριξης.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
Υπουργείο Εσωτερικών 

www.ypes.gr

              Το πρωί της Κυριακής και πριν την έναρξη της εκλογικής διαδικασίας, παρακαλούµε να ενεργο-
ποιήσετε τη συσκευή σας µέσα από το εκλογικό τµήµα του οποίου έχετε την ευθύνη και τότε να 
εκτελέσετε τη λειτουργία «Άνοιγµα Τµήµατος». Σε περίπτωση που δεν είχατε απενεργοποιήσει τη 
συσκευή, παρακαλούµε προχωρήστε σε επανεκκίνηση. Η ενέργεια µπορεί να διαρκέσει ορισµένα 
λεπτά µέχρι να ολοκληρωθεί.

1                  Στην οθόνη «Άνοιγµα Τµήµατος» εµφανίζεται το εκλογικό τµήµα στο οποίο έχετε εγγραφεί.
Eπιβεβαιώνετε το άνοιγµα του εκλογικού τµήµατος, επιλέγοντας «Επιβεβαίωση».
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Σύστηµα Ασφαλούς Μετάδοσης

Σηµείωση: Αναλυτικές οδηγίες µπορείτε να βρείτε στο site ekloges.ypes.gr/srt και ενσωµατωµένες στην ίδια την εφαρµογή.

Από την κεντρική οθόνη επιλέγετε « Ευρωεκλογές» και στη συνέχεια 
την ενέργεια «Καταχώριση Ψήφων Συνδυασµών».
Συµπληρώνετε όλα τα πεδία µε τη σειρά που εµφανίζονται.
Αφού ολοκληρώσετε την καταχώριση για όλους τους Συνδυασµούς, 
επιλέξτε «Ολοκλήρωση». Στη συνέχεια επιβεβαιώστε τα αποτελέσµατα 
που καταχωρίσατε και επιλέξτε «Επιβεβαίωση». 
Για την αποστολή των αποτελεσµάτων εισάγετε τον 9-ψήφιο «Κωδικό 
Μετάδοσης» που βρίσκεται στο έντυπο κωδικών (χωρίς κενά) και 
επιλέξτε «Μετάδοση».
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Κατά τη διάρκεια της εκλογικής διαδικασίας ενηµερώνετε το κεντρικό 
σύστηµα των εκλογών, µε τρεις διαφορετικές αποστολές, για τη συµµετοχή 
των ψηφισάντων.
Από την κεντρική οθόνη των εκλογών επιλέγετε την ενέργεια
«Μετάδοση Συµµετοχής» προχωρώντας στην 1η Αποστολή.
Αφού επιλέξετε την 1η αποστολή καταχωρίζετε τη συµµετοχή των  
ψηφισάντων.
Αφού ολοκληρώσετε την καταχώριση έως εκείνη τη στιγµή, προχωράτε 
µε την αποθήκευση της ενέργειας των ψηφισάντων.
Την ίδια διαδικασία επαναλαµβάνετε και για τις άλλες δύο αποστολές στις 
χρονικές στιγµές που καθορίζονται από τη σχετική εγκύκλιο του Υπουργείου.

ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Στην οθόνη «Προσέλευση Εφορευτικής Επιτροπής» αναγράφονται τα τακτικά και 
αναπληρωµατικά µέλη της Εφορευτικής, όπως ακριβώς αυτά έχουν ανακοινωθεί από 
το εκάστοτε Πρωτοδικείο.  Για κάθε µέλος επιβεβαιώνετε την προσέλευσή του µέσω 
των επιλογών «Ναι» ή «Όχι». Αφού επιβεβαιώσετε για όλα τα µέλη την προσέλευση 
ή µη, ενηµερώνετε το σύστηµα των εκλογών µέσω της επιλογής «Ενηµέρωση».

ΜΕΤΑ∆ΟΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

ΜΕΤΑ∆ΟΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ

Η ενέργεια αυτή έπεται της ενέργειας καταχώρισης και µετάδοσης ψήφων Συνδυασµών.
Από την κεντρική οθόνη επιλέγετε «Ευρωεκλογές» και στη συνέχεια την ενέργεια «Καταχώριση 
Σταυρών Υποψηφίων». 
Για κάθε ένα Συνδυασµό της λίστας µεταβαίνετε στη λίστα των Υποψηφίων του και καταχωρίζετε 
τους σταυρούς που έχει λάβει ο κάθε ένας από αυτούς. Συνεχίζετε τη διαδικασία για το σύνολο 
των Συνδυασµών, οι Υποψήφιοι των οποίων έχουν λάβει σταυρούς.
Αφού ολοκληρώσετε την καταχώριση για όλους τους Συνδυασµούς, επιλέγετε «Ολοκλήρωση» 
και στη συνέχεια «Επιβεβαίωση». 
Για την αποστολή των αποτελεσµάτων εισάγετε τον 9-ψήφιο «Κωδικό Μετάδοσης» που 
βρίσκεται στο έντυπο κωδικών (χωρίς κενά) και επιλέγετε «Μετάδοση».
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